

习近平在视察国防大学时强调

围绕实现强军目标 推进军队院校改革创新

据新华社北京3月23日电(记者李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日视察国防大学并接见国防大学第六次党代表大会全体代表和师以上领导干部,代表党中央和中央军委向会议召开表示热烈祝贺。他强调,实现强军目标,建设世界一流军队,我军院校建设必须有一个大的加强。要紧紧围绕实现党在新形势下的强军目标,贯彻新形势下军事战略方针,解放思想、实事求是、与时俱进,积极推进院校改革创新,不断提高办学育人水平,为实现中国梦强军梦提供有力的人才和智力支持。

第六次党代表大会全体代表和师以上领导干部,同大家合影留念。随后,习近平听取国防大学工作情况汇报,并发表重要讲话。习近平强调,要坚持把培养联合作战指挥人才突出出来。培养联合作战指挥人才是国防大学的核心职能,必须坚持面向战场、面向部队、面向未来,深入研究把握联合作战指挥人才培养规律,更新教学理念,优化教学内容,改进教学模式,完善教学保障。要加强师资队伍建设和实践锻炼和系统培训,提高整体素质,继续抓好“名师工程”,引导教员淡泊名利、潜心治学、苦练内功,多出一些懂打仗的名师,带出一批会打仗的高

徒。军委要加强统筹协调,机关、部队、院校各负其责,全军共同努力抓好培养联合作战指挥人才这项系统工程。习近平指出,要坚持抓好理论研究和决策咨询。坚持为人才培养和战斗力建设服务,坚持教学和科研相结合,在战争和作战理论创新上求突破,为形成具有时代性、引领性、独特性的军事理论体系贡献力量。要密切跟踪世界新军事革命发展趋势,深入研究信息化战争制胜机理,研究高新技术发展运用及其对战争的影响,研究军事斗争准备重大现实问题,构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系。要充分发挥高端智库作用,围绕党

中央和中央军委决策需求,聚焦国家安全、国防和军队建设等重大问题,开展政策研究,提出对策建议。习近平强调,要坚持在推进和落实改革上下功夫。深入开展深化国防和军队改革重大问题研究,积极宣传党中央和中央军委改革部署。要通过深化院校改革,健全新型军事人才培养体系,更好集聚、保留、使用优秀人才,增强院校发展活力,提高人才培养质量和效益。要深入部队一线了解掌握情况,加强实践基础上的理论概括和总结,促进学校教学科研方面的改革创新。要加强院校改革教育引导,统一思想,严明纪律,不折不扣抓好改革任务落实。

习近平就全国党建研究会第六次会员代表大会召开作出重要指示 深入研究党建理论和实际问题

据新华社北京3月23日电 全国党建研究会第六次会员代表大会23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向大会召开表示热烈祝贺,向全国广大党建研究工作者致以诚挚问候,希望全国党建研究会坚持正确政治方向,发挥党建高端智库作用,发扬成绩,发挥优势,围绕协调推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入研究党建理论和实际问题,深入总结全面从严治党实践经验,为构建中国化的马克思主义党建理论体系,为加强和改进党的领导、确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心作出新的更大的贡献。

两办出台规定 领导干部落实社会治安综合治理不力将被追责

据新华社北京3月23日电(记者 邹伟 陈菲)中共中央办公厅、国务院办公厅近日出台了《健全落实社会治安综合治理领导责任制规定》,首次以党内法规的形式明确规定,各级党政领导班子、领导干部有不重视社会治安综合治理和平安建设等六种情形的,将严肃追究责任直至免职。根据规定,党政领导班子、领导干部违反本规定或者未能正确履行本规定所列职责,有下列情形之一的,应当进行责任追究和追究:不重视社会治安综合治理和平安建设,相关工作措施落实不力,基层基础工作薄弱,治安秩序严重混乱的;在较短时间内连续发生重大刑事案件、群体性事件、公共安全事件的;发生特别重大刑事案件、群体性事件、公共安全事件的;社会治安综合治理工作(平安建设)考核评价不合格、不达标;对群众反映强烈的社会治安重点地区和突出公共安全、治安问题等,没有采取有效措施或者出现反弹的;各级党委和政府及社会治安综合治理委员会认为需要查究的其他事项。



扫描二维码,阅读《健全落实社会治安综合治理领导责任制规定》全文及解读 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/451719

李克强主持澜沧江-湄公河合作首次领导人会议时强调

携手打造澜湄国家命运共同体

据新华社三亚3月23日电(记者郝亚琳 郑玮娜)国务院总理李克强23日上午在海南三亚国际会议中心主持澜沧江-湄公河合作首次领导人会议,同与会国家领导人围绕“同饮一江水,命运紧相连”的会议主题,共商澜湄合作发展大计。泰国总理巴育、柬埔寨首相洪森、老挝总理通邢、缅甸副总统苏茂康和越南总理范平明出席。李克强就澜湄合作未来发展提出四点建议:第一,共建澜湄国家命运共同体。各国要增进政治互信,密切高层交往,加强治国理政交流,坚定支持彼此走符合自身国情的发展道路。精心培育富

有特色的澜湄合作文化,共建团结互助、平等协商、互利互惠、合作共赢的澜湄国家命运共同体,为在更广范围内构建亚洲命运共同体打下坚实基础。第二,加强互联互通和产能合作。中国已同多个湄公河国家签署或正在商谈共建“一带一路”合作文件,愿加强同各国的发展战略对接。要加快推进中老、中泰铁路,中缅陆水联运等大项目,探讨建立澜湄边境地区经济区和产业园区、投资区和交通网,不断完善澜湄地区的基础设施建设。加强在基础设施、工程机械、电力、建材、通信等领域的合作。中国可以通过产能合作帮助湄公河国家提升工业化产业化水平,愿设立优惠贷款和

信贷额度,支持澜湄地区基础设施建设和产能合作项目。中方将推动亚洲基础设施投资银行、丝路基金等平台,积极支持澜湄地区基础设施等领域合作开发。进一步扩大与湄公河国家贸易和投资本币结算,完善跨境人民币清算安排,提高澜湄次区域贸易规模和水平。第三,聚焦可持续发展议题。中方将继续推动落实“东亚减贫合作倡议”,在湄公河国家开展减贫合作示范项目。将优先使用南南合作援助基金,帮助五国落实联合国2030年可持续发展议程所设定的各项目标。还将设立澜湄合作专项基金,支持六国提出的中小型合作项目。愿与湄公河国家共同设

立澜湄水资源合作中心和环境合作中心,加强技术合作、人才和信息交流,促进绿色、协调、可持续发展。加强跨境传染病联防联控,为五国培养更多公共卫生领域专业人才。第四,构筑人文交流桥梁。六国应在教育、科技、文化、旅游、青年等领域开展形式多样的人文交流。中方愿同湄公河国家加强人力资源培训合作,未来3年将提供1.8万人年政府奖学金和5000名来华培训名额,并探讨设立职业教育培训中心。建议设立澜湄流域综合执法安全合作中心,开展联合执法、人员培训等活动,为澜湄国家发展和人民生活营造平安宁静的环境。

央行等七部门联合发文加大金融扶贫力度 设立扶贫再贷款

据新华社北京3月23日电(记者 李廷霞)记者23日从中国人民银行获悉,人民银行、国家发展改革委、财政部、银监会、证监会、保监会、扶贫办日前联合印发《关于金融助推脱贫攻坚的实施意见》,对深入推进金融扶贫工作具体部署,其中包括设立扶贫再贷款、适当提高贫困地区不良贷款容忍度等。意见明确,完善精准扶贫金融支持保障机制。设立扶贫再贷款,利率在正常支农再贷款利率基础上下调1个百分点,引导地方法人金融机构加大对贫困地区的支持力度。金融机构要加大对贫困地区发行地方政府债券置换存量债务的支持力度,稳步化解贫困地区政府债务风险。推行和落实信贷尽职免责制度,根据贫困地区金融机构贷款的风险、成本和核销等具体情况,对不良贷款比率实行差异化考核,适当提高贫困地区不良贷款容忍度。

布鲁塞尔爆炸案 两名嫌疑人身份已确认

新华社布鲁塞尔3月23日电(记者 帅蓉 吴昌荣)据比利时媒体23日报道,在比利时首都布鲁塞尔实施自杀式爆炸袭击的两名嫌疑人身份已被确认。比利时法语区广播电视台援引警方消息人士的话报道说,被确认身份的两名袭击嫌疑人是一对兄弟,名为哈立德·埃尔-巴克拉维和卜拉欣·埃尔-巴克拉维。当地时间22日8时左右,卜拉欣在布鲁塞尔市郊扎芬特姆机场实施了自杀式袭击。约1个小时后,哈立德在欧盟总部大楼附近的马埃勒贝克地铁站引爆了身上的炸弹。报道说,哈立德30岁,卜拉欣27岁,均是布鲁塞尔当地人。警方确认,两人于去年11月发生在法国巴黎的恐怖袭击事件有“直接关联”。上周,他们在警方搜捕其位于布鲁塞尔的居所时逃脱。两人均有犯罪前科,卜拉欣曾因袭警被判入狱,哈立德曾因劫车被判5年缓刑。22日,布鲁塞尔市郊扎芬特姆机场和市内欧盟总部附近地铁站接连发生恐怖袭击事件,造成至少34人死亡、180多人受伤。



在比利时布鲁塞尔,人们为恐怖袭击遇难者举行一分钟默哀仪式。(新华社/法新)



布鲁塞尔部分公交系统恢复运营 新华社记者 龚兵 摄

Advertisement for the 34th China Luoyang Peonies Culture Festival. It features a large image of a peony festival night scene with fireworks and lanterns. Text includes: '第34届中国洛阳牡丹文化节', '火爆招商 GRAND INVESTMENT', '牡丹文化节开幕式', '台湾士林美食嘉年华', '糖·TOWN(唐)音乐节', '八里唐艺术文化公园'. It also lists contact information for recruitment: '招商热线: 谢经理 185-379-69599, 张经理 183-379-95369, 0379-80889307'. A small box says '距第34届中国洛阳牡丹文化节开幕仪式还有17天'.



厄尔尼诺持续 南方暴雨成灾

3月23日,列车驶过广东韶关乐昌境内的京广铁路武水桥。两天前,受连日持续强降雨影响,一艘河道清淤船被洪水冲击失控,与武水桥相碰后,挂在了靠左岸的桥墩上,事故桥梁路段采取列车减速通行措施。南方强降雨持续,多地降雨量突破历史极值;入汛提前11天,多条河流水位超出警戒线。厄尔尼诺搅动,“风云变幻”持续,给未来气候增添更多不确定性。 新华社记者 吴涛 摄

朝鲜警告美韩 不要轻举妄动

据新华社平壤3月23日电(记者 郭一娜 陆睿)据朝中社23日报道,朝鲜祖国和平统一委员会当天发表公告,谴责美韩进行以打击朝鲜领导层为目标的军事演习,警告美韩不要轻举妄动。公告说,美韩21日出动16架轰炸机,进行以破坏朝鲜最高领导层办公室为目标的“精密打击训练”,这是对朝鲜最高尊严的严重挑衅,是不可容忍的。公告说,美韩此前举行的“占领平壤作战”“斩首作战”等是从陆地和海上对朝鲜领导层进行的重大挑衅,此次“精密打击训练”则是从空中对朝鲜领导层发动的“最露骨”的危险的军事行动。公告指出,从即刻起,朝鲜人民军正规部队、革命武装及全体人民将投入报复作战。报复作战可能从韩国总统府青瓦台内部开始,也可能从其附近展开。

Advertisement for '日报云阅读' (Daily Cloud Reading). It includes a QR code and the text: '扫描二维码,了解“伊斯兰国”势力图 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/451721'.